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Objetivos de la investigación

Metodología

Resultados

ContenidoContenido



Analizar el conjunto de factores que influyen en la
inserción Laboral de los Egresados en Turismo.

El estudio se focaliza en determinar los siguientes
elementos:

Características de los estudios y prácticas
realizadas
Situación laboral
Valoración de la formación recibida

Inserción laboral

Caracterización

Objetivos de la investigaciónObjetivos de la investigación



Muestra
Población: Estudiantes egresados en Grado y
Master de Turismo en los últimos 5 años

Universo/Target: Personas de 18 años en adelante que hayan
cursado estudios de grado en turismo o grado más máster en
turismo en una universidad española durante los últimos 5 años. 

MetodologíaMetodología



Características de la muestra
450 respuestas válidas 
Nivel de confianza: 95%
Margen de error: 4,52%

MetodologíaMetodología

Datos recogidos por Bilendi a través del método “Ninche sampling”, consistente en captación ad hoc y
a medida de un grupo objetivo específico (nicho) para una encuesta determinada. 



MetodologíaMetodología

Características de la muestra



MetodologíaMetodología

Características de la muestra



Características de los
estudios y prácticas
realizadas



Estudios de turismo como 1ª opción Estudios realizados

Estudios Estudios 



Especialidad del masterEspecialidad del master



Sector de las prácticasSector de las prácticas



Situación laboral



Situación laboral actualSituación laboral actual



Tiempo de esperaTiempo de espera

No hay diferencias estadísticamente significativas entre Grado y Máster



Sector en el que trabajaSector en el que trabaja

 ¿Estás trabajando en el
sector del turismo?
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Sector en el que trabajaSector en el que trabaja

 ¿Estás trabajando en el
sector del turismo?

No hay diferencias estadísticamente significativas entre Grado y Máster
No hay diferencias estadísticamente significativas entre Grado y Máster



Características de la empresaCaracterísticas de la empresa

Número de trabajadores

Localización de la empresa



Puesto de trabajoPuesto de trabajo
Antigüedad media del cargo

No hay diferencias estadísticamente significativas entre Grado y Máster

14,93 meses



Puesto de trabajoPuesto de trabajo



Puesto de trabajoPuesto de trabajo



Requisitos para acceder al
empleo
Requisitos para acceder al
empleo



ContrataciónContratación



Mín. 5 horas/semana
Máx. 49 horas/semana
D.S. 9,12 horas/semana

Tiempo de dedicaciónTiempo de dedicación

25,77 horas/semanales



Retribución anual neta alumnado con
grado en turismo y que trabaja en sector
turístico a jornada completa (%)

Retribución anual neta alumnado con
grado en turismo y que trabaja en sector
turístico a jornada completa (%)



Retribución anual neta alumnado con
master en turismo y que trabaja en sector
turístico a jornada completa (%)

Retribución anual neta alumnado con
master en turismo y que trabaja en sector
turístico a jornada completa (%)



Comparativa retribución anual
neta 
Comparativa retribución anual
neta 

Alumnado que está trabajando en el sector turístico



Grado de satisfacción con la
empresa
Grado de satisfacción con la
empresa

Escala de 0 a 10



Grado de satisfacción con la
empresa
Grado de satisfacción con la
empresa

Escala de 0 a 10



Valoración del puesto de
trabajo
Valoración del puesto de
trabajo

Escala de 0 a 10



Valoración del puesto de
trabajo
Valoración del puesto de
trabajo

Escala de 0 a 10



Visión de futura en la empresaVisión de futura en la empresa

Permanencia en el puesto de trabajo y la empresa (%)

No hay diferencias estadísticamente significativas entre Grado y Máster



Motivos para entrar en la
profesión del sr. turístico
Motivos para entrar en la
profesión del sr. turístico

No hay diferencias estadísticamente significativas entre Grado y Máster

Escala de 0 a 10



Valoración de la
formación recibida



Acceso al mercado laboralAcceso al mercado laboral

¿Tu titulación en turismo más reciente (grado/máster) te
ha facilitado tu inserción laboral?

No hay diferencias estadísticamente significativas entre Grado y Máster



Satisfacción con la titulaciónSatisfacción con la titulación

¿Si tuvieras que volver a empezar, escogerías la misma titulación
en turismo?

No hay diferencias estadísticamente significativas entre Grado y Máster



Satisfacción con la utilidad de la
formación recibida
Satisfacción con la utilidad de la
formación recibida

Escala de 0 a 10

T



Satisfacción con la utilidad de la
formación recibida
Satisfacción con la utilidad de la
formación recibida

Escala de 0 a 10

*p-valor < 0.10; **p-valor < 0.05



Formación continuaFormación continua



Conclusiones



El 41,4% de los
egresados/as encuentran
trabajo en los 3 primeros
meses después de titularse.

Inserción
laboral

Vinculación
formación-

trabajo

El 50% trabaja en un puesto
donde es necesario contar
con estudios de turismo.

Sectores
ocupación

El sector del alojamiento (30,3%)
y de la planificación (39,5%) son
los que ocupan a más
egresados/as en turismo.
Los egresados/as en Grado
tienden más a trabar en
alojamiento, restauración,
transporte e intermediación;
mientras que los egresados/as
en máster tienden más a trabajar
con actividades relacionadas con
la planificación, y formación,
consultoría e investigación.
Fuera del sector turístico, los
egresados/as tienden a trabajar
en marketing y ventas.



El grado de satisfacción con
la empresa y el puesto de
trabajo es muy positiva con
valoraciones entre 7,8 y 8,5
sobre 10.
Los egresados/as en máster
presentan niveles de
satisfacción más altos.

Alta
satisfacción

laboral

Jornada
laboral

El 75% de los egresados/as
trabaja en jornada
completa.

Salario

Más del 20% de los
egresados/as en turismo
tiene sueldos por encima de
los 1700€/mensuales.
Los egresados/as en máster
tienden a tener sueldos más
altos que los egresados/as
en grado.



El 82% volvería a estudiar
turismo.
Valoración positiva de la
formación recibida con
puntuaciones entre 8,34 y
8,80 (sobre 10).
El 81% afirma que la
titulación en turismo le ha
facilitado la inserción
laboral.

Satisfacción
con los estudios

y formación

Repetición
estudios

El 88% de los/as
egresados/as había
escogido la titulación en
turismo en primera opción,
y el 81% volvería a estudiar
turismo.
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